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стУдЕнтскоЈ  слУжsи  високошколскЕ  УстАНовЕБр •  ~ 9 9ј4  
20. 44.  гд2S  год. 

БЕОГРАД, Светоэра  меркооина  56 

Обавепггавамо  вас  да  смо  утврдили  план  активности  за  предстојеtгу  расподелу  места  у  
студентским  домовима  Установе  Студентски  центар  „Београд" за  школску  2025/2026. 
годину. 
Рок  за  достављање  пријавно-бодовних  листа  (потписаних  и  оверених) Служби  смештаја, 
студената  који  су  кошсурисали  до  5. 12. 2025. године, је  среда  10. 12. 2025. године. 
Молимо  вас  да  пријавно-бодовне  листе  по  формирању  објавите  на  огласним  таблама  
(прелиминарне  листе). 
Портав  vвu.sc.rs fie бити  затворен  за  измене  чим  доставите  пријавно-бодовне  листе. 
Уколико  вршите  корекције, измене  доставите  у  писаној  форми  (може  мејлом  на  lukicd(sc.rs) 
иајкасније  до  петка  12. 12. 2025. годиие  (не  целе  листе, већ  само  за  студента  код  ког  радите  
коРекциЈУ )• 

Коначне  равг-листе  преузеНете  од  Службе  смештаја  у  четвртак  18. 12. 2025, године. 
Молимо  вас  да  коначне  ранг-листе  објавите  на  огласним  таблама. Ранг-листе  ће  бити  
објављеие  и  на  сајту  Установе  Студентски  центар  „Београд" www.sc.rs. 

Комплетан  материјал  потребан  за  расподелу  тј. извепгtаје  о  местима, потписне  листе  и  упуте  
за  усељење  студената  (до  „црте") ваша  високошколска  установа  преузе$е  од  Службе  
смештаја  у  четвртак  25. 12. 2025. године.  
На  порталу  vsa.ac.rs од  четвртка  25. 12. 2025. године  биfiе  омогуfiен  приступ  подацима  
потребним  за  расподелу  места. 

Од  25. 12. 2025. (четвртак) до  30. 12. 2025. године  (уторак) високошколске  установе  су  у  
обавези  да  изврше  расподелу  места  и  доставе  оригинап  потписне  листе  и  непреузете  упуте  за  
усељење  Служби  смештаја  одмах  по  обављевој  расподелв. 

Укоцико  сви  студенти  са  коначне  ранг-листе  не  добију  смепстај  одн. уколико  буде  „црте", 
број  места  који  ваш  факултет/одсек  академије  преузме  25. 12. 2025. године  биfiе  веtш  од  
броја  студената  који  су  изнад  „црте", а  места  која  вам  остану  по  извршеној  расподели  су  
предвиђена  за  поделу  студентима  из  осетљивих  друпггвених  група. 
Кандидатв  из  осетљивик  друттвевик  група, који  према  редоследу  са  коначне  ранг-листе  
nucy добили  сметтај, имају  право  да  поднесу  захтев, уз  одговарајућу  документацију  (према  
Конкурсу), да  се  посебно  раигирају  у  оквиру  наменски  опредељених  капацитета  (места  која  
вам  остану  по  извршеној  расподели). Захтеве, уз  одговарајућу  документацију, студеити  
подносе  факултетгпца /одсецима  академија  од  дана  истицања  коначие  равг-листе  односно  од  
18. 12. до  25. 12. 2025. године, изузев  групе  - студенти  са  инвалидитетом, студенти  са  
хроничним  болестшка  и  студенти  реконвапесценти  (за  ову  групу  детаљна  информација  је  у  
Напомени). 
до  уторка  30. 12. 2025. године  доставите  Служби  смештаја  захтеве, пратеfiу  документацију  
и  вапry одлуку  (по  групама) ко  од  пријављених  студената  из  осетљивих  друпrгвених  група  
добија  које  од  расположивих  места. 
Установа  Студентски  центар  „Београд" формира  комисију  која  fie прегледати  достављену  
докумеитацију. 

Попгговаии, 
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Уколино  се  догоди  да  имате  више  места  него  студената  који  испуњавају  услове  за  рангирање  
у  оквиру  осетљивни  друпггвенни  група, молимо  вас  да  места  поделите  студентшка  испод  
„црте", према  редоследу  са  коначне  ранг-листе. Допис  о  додељеним  местима  доставити  
Служби  смепггаја  такође  до  уторка  30. 12. 2025. године. 
Студенти  из  осетљивих  друштвенни  група, као  и  студенти  испод  „црте" који  добијају  
смепrгај, своје  упуте  за  усељење  мо6и  fie да  преузму  у  Служби  смепстаја, ул. 'Fiушина  5а, о~ 
понедељка  12. 01. до  уторка  20. 01. 2026. године, радним  данима  од  8 до  15 часова. Молимо  
вас  да  благовремено  обавестите  студенте  који  добијају  смепrrдј  о  терминима  за  преузижање  
упута  за  усељење. 

Студенти  који  uucy у  могућности  да  присуствују  расподели  места, а  заинтересовани  су  за  
добијање  места  у  студеитском  дому, договориће  начин  одабира  места  са  вама, а  упуте  за  
усељење  могу  преузети  у  Служби  смепггаја  закључно  са  20. 01. 2026. године  (уторак). 
На  упуте  за  усељење  тих  студената  уписујете  одабрана  места, према  договору, и  по  
завршеној  расподели  упуте  достављате  Служби  смептгаја  Установе  Студентски  центар  
„Београд", 'Fiупшна  5а. 
Напомињемо  да  $е  и  ове  године, поред  упута, студентима  за  усељење  у  дом  бити  потребна  и  
потврда  високошколске  установе, потписана  од  стране  одговорног  лица, да  се  у  текуfiој  
шкопској  годики  финаисирају  из  буџета  Републике  Србије, тј. уверење  о  статусу. 

Поrryпак  усељења  у  изабране  студентске  домове, због  орглнизације  рада  услед  
предстојеТiих  празника  и  рокова  за  завршетак  рада  комисија  за  студенте  из  осетљивни  
друпствеини  група, студенти  могу  реализовати  на  следеtш  начин: 
~ Уколико  остају  на  истом  месту   
дан  по  завршеној  расподели, а  најкасније  до  среде  21. 01. 2026. године  до  14 часова, 
~ Уколико  не  остају  на  истом  месту   
у  периоду  од  понедељка  12. 01. 2026, а  најкасиије  до  среде  21. 01. 2026. године  до  14 часова. 

Рок  за  vсељење  студената  ie среда  21. 01. 2026. године  до  14 часова.  

Студент  који  се  не  усели  до  утврђеног  рока, ry6x право  на  дом  за  текуНу  пиолску  годину. 

Наnомена:  
Студенти  са  ранг-листа  СВИХ  факултета /одсека  академија, који  припадају  осетљивој  
друптгвеној  групи  - студенти  са  иввалидвтетом, студенти  са  нровичним  болестима  и  
студенти  рекоивалесценти, своје  захтеве  за  рангирање  у  оквиру  ове  групе  и  лекарске  
извештаје  из  Студеатске  поликлинике  Београд  подносе  Служби  сметтаја, ул. 'Fiушина  5а, 
од  четвртка  18. 12. 2025. до  четвртка  25. 12. 2025. године.  
Молимо  вас  да  студенте  из  ове  групе, који  према  редоследу  са  коначие  ранг-листе  нису  
добили  смепггај  или  су  изндп  „црте", а  имају  посебне  потребе  у  погледу  смепггаја  (односи  се  
на  студенте  којима  је  потребна  пратња) упутите  да  прегледе  и  обраду  постојеllе  медицинске  
документације  обаве  у  Студентској  поликлиници  Београд, ул. Крунска  57, како  би  до  25. 12. 
2025. године  поднели  потребне  лекарске  извештаје. 
За  студенте  из  ове  осетљиве  друпгtвене  групе  рангирање  се  утврђује  на  предлог  комисије  
коју  образује  директор  Установе  Студентски  центар  „Београд", а  коју  сачињавају  један  
представник  Студевтског  цеитра  и  три  лекара  Студентске  поликлинике  Београд. 
Накнадно  liемо  вас  обавестити  који  су  студенти  вашег  факултета /одсека  академије  са  
коначне  ранг-листе  добили  смепггај  у  оквиру  ове  осетљиве  друпггвене  групе. 

Београд, 20. 11. 2025. године  
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